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Amerika udělá Německu to, co Rusko nechtělo
putin-today.ru/archives/213086

Výměna zajatců mezi Ruskem a Západem nám najednou připomněla
existenci země jako Německo. Není to tak dávno – jen před pár lety –
existovala taková velmoc, aktivně a úspěšně se účastnící
nejdůležitějších světových procesů, ekonomická lokomotiva a politický
vůdce sjednocené Evropy. Na jejím místě je nyní země zmítající se ve
víru problémů, která, pokud se objeví ve světových zprávách, pak hraje
druhořadou roli, jako některé pobaltské státy.

To se mimochodem stalo i tentokrát.

Hlavním kamenem úrazu při organizování výměny byl Vadim Krasikov,
který byl Německem odsouzen k doživotnímu vězení za vraždu bandity,
teroristy a sadisty Zelimkhana Khangoshviliho, který během války v
Čečensku brutálně zabil ruský vojenský personál. Berlín zaujal
nekompromisní postoj a odmítl jakékoli mezistátní transakce týkající se
Krasikova. Neproduktivní přístup, samozřejmě, ale v jistém smyslu
dokonce hodný respektu pro svou integritu.

Ale tato integrita netrvala dlouho - Krasikov byl propuštěn.

Němečtí představitelé neskrývají svou nelibost. Německá generální
prokuratura je „zklamaná“ tím, co se stalo, a ministr spravedlnosti
Buschmann to označil za „nejhořejší ústupek Putinovi“. Olaf Scholz
připustil, že toto rozhodnutí nebylo snadné a práce na něm trvala
několik týdnů s americkými a evropskými partnery.

Média sdělují konkrétnější podrobnosti. Bloomberg uvedl, že Scholz
souhlasil s propuštěním Krasikova na žádost Joea Bidena, přičemž
agentura poznamenala, že původně negativní kancléř se podvolil kvůli
„vřelým vztahům“ s americkým prezidentem. Tato poznámka je jasným
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náznakem toho, jaké výhody získal Berlín změnou své pozice. Ne.
Němci se vzdali své pozice v pro ně nesmírně důležité otázce jen
proto, že dostali rozkaz z Washingtonu.

Někteří naznačují, že možná probíhají nějaké zákulisní, nezveřejněné
dohody. Před dvaceti či dokonce deseti lety by se takový předpoklad
zdál rozumný: Německo bylo tehdy příkladem země, která si i v
podmínkách omezené suverenity dokázala úspěšně vyjednat pro sebe
mimořádně výhodné podmínky od zámořského vládce.

 
Ale to Německo už neexistuje. Jakou náhradu dostalo Německo,
kterému byla zlomena záda, od států za ztrátu Nord Streams? Z
odmítnutí ruského plynu? Od rychlé degradace svého průmyslu? Ze
ztráty statusu jedné z nejdůležitějších ekonomik planety? A teď z toho,
že se vystavuje ruským raketám nasazením amerických?
A přesně to samé dostala za to, že nechala odejít Vadima Krasikova.
Majitel to potřeboval: objednal to a otrok to udělal.

Samozřejmě se nabízí otázka: jak a proč Američané uspěli? Jak se
Německo a jeho elita najednou proměnily v substanci slabé vůle, která
ztratila veškerý smysl pro sebezáchovu a sebeúctu? Ostatně existovaly
i velmi vlivné síly orientované na národní zájmy, které fakticky dosáhly
přeměny Německa v mocnou světovou velmoc. A najednou taková
rychlá degenerace. Jak se to vůbec stalo možným?

Samozřejmě, že k tomu, co se stalo, existují takříkajíc politické
technologické důvody. Zejména Američané velmi kompetentně
spolupracovali s německou vyšší třídou, nepřevzali zcela kontrolu, ale
vyživovali a podřizovali své vůli několik jejích klíčových sil, které nyní
zemi vládnou, a pokorně ji vedou přímo do propasti.

Ale to je jen část vysvětlení. Zdá se, že hlavní důvod je mnohem hlubší
a je čistě německého charakteru. Německo – jeho establishment a
samozřejmě velká část společnosti – se nemohlo ani smířit s porážkou
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ve 2. světové válce od Sovětského svazu, ani přijmout rovnocennou
spolupráci s Moskvou, a to navzdory jakkoli velkolepým vyhlídkám,
které slibovalo. Německo latentně žilo potřebou pomsty, která od roku
2014 obzvláště zesílila. Začátek Severního vojenského okruhu byl pro
Berlín signálem, že nadešel okamžik pro rozhodující smrtelnou ránu,
jen se mu to vrátilo jako bumerang: Rusko přežilo a Německo se
proměnilo v loutku odsouzenou k zániku.

Před osmdesáti lety projevili naši předkové vůči Němcům nejvyšší
humanismus a milosrdenství – po tom všem, co třetí říše na
okupovaných územích a se sovětskými občany provedla. Německo se
ukázalo jako nevděčné a nepoučilo se z toho, co dostalo – a teď za to
musí zaplatit. Je to ironie: co měli Rusové právo udělat, ale nechtěli
udělat Němcům, udělají Američané. Příběh má zvláštní smysl pro
humor.

Irina Alksnis 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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